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Oewpovue éva cUoTnUa eCUTNEETNOTS To omolo Slabétel Evav UTNEETN oL ATELRT YOENTIXOTNTA.
H dwducaoto agiewmy elval Poisson ue mapduetpo A evdd ou ypdvol eCunnpétnong elvat exbetixot
ue mopdueteo p. Kdbe gopd mou to olotnua adedler o unnpétne anevepyonoteltal. Me tnv
GpLén evég meldTn oe xevd cUoTnUa, 0 UTNEETNS Unalvel oe Sladxaoto evepyoroinong. O ypdvog
Tou ypetdletal uéypl va evepyornoinbel (ondte va apyloet va e&unnpetel xavovixd) axohoubel tny
Exfetinr) xatavour| ue pubud 0. Katd ) Sdpxeia tou ypdvou autol ol aglerc cuveyilovtat
xavovixd. Xenoworoldvtag to Oedpnuo tou Little xav tnv widtnta PASTA, va Peebel o uéoog

aptbude medatdY 010 oloTrnua xal 0 UEGOC YPOVOS TAPAUOVAS TOUS GE AUTH.
Adon:

"Eotw Q(t) 0 aptBudc tov tehatdy oto olotnua t otiyur| t xou I(t) nxatdotaon tou unneétn
oy t, 6mou I(t)=0 A 1 (0:anevepyomoinuévoe, l:ievepyonowmuévoc). Téte n {(Q(t),I(t)), t >
0} elvo Mapxofiav aduoida ouveyols ypbvou ue yopo xataotdoewy S = {(n,i), i =0,1, n =

i1+ 1,.. .} xou didypauua pubudy uetdBoong
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Apywd Bo umohroyicouue Ty TOaVOTATA 0 UTNEETNC Vol elval ATEVERYOTOLNUEVOS 1) EVERYOC,

mo xou M avtiotorya. ‘'Eotw Q5 1o nAhfog Twv nehatdy mou Bploxovtal 6To YMeo eEunneétnong

xal X o ypdévoc eCunnpétnone. 'Eyouvue

0 1, av o unneétng elvon evepydc
0, av o utnEétng elval ATEVEPYOTOLNUEVOC
onéte E[Qs] =019+ 11 = m. Emnhéov E[X] = i Av egapudoouue to Oedpnua tou Little

070 YGpo eCunneétnong xol Bécouue p To pubUd GLYWOTIGUOY % Tatpvouue
ElQs] = AE[X] = m = p.
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AMG g+ 71 = 1 ondte

T =1—p.

"Eotw tdhpa @ 0 aplfudc Twv nehatdy 610 cUotnua xoL S 0 YedVog TopaUoVvhc VS TEALTN GTO
ovotnua. Adyw tng Wiotnrac PASTA 1o uéoo miffog nehatdv mou BAénel évag mehdtng xatd
™V dpi&n Tou elval too pe E[Q]. "Evac neldtrng o onolog xatd v 4oLl tou Peloxel Tov utnpé
evepyomolnuévo Oa mpénel va mepluével va eunnpetnfody dool elvan ey and autdy xat o dlog.
Av buwe xatd Ty dgiEy) Tou o utnEéTne elvol anevepyorolnuévog Ha Teénel emmAéoy Vo TEPLUEVEL
uéypL TNy evepyonolnom Tou unneéty (Utohettouevo ypdvo evepyomolnong). 'Etot éyouue

BIS) = m + (BIQ) + 1) = (1= p) + (EL@ + D, (1)

Enniéov and to Oedpnua tou Little yioa to ouvolixd clotnua €youue
ElQ] = AE[S]. (2)

Me enthuon tou cuothuatog Twv eglodoeny (1) xa (2) mpoxintel 6Tl
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